OO0mMHCKHN KPbI HA oJIMMIIKaaaTa mo matemaTtuka B [linoBauBcka obaacrt — 06.01.2012.

OTroBopu u KpuTepHH 3a OlleHsIBaHe — V Kiac:

3anaga 1: x=325 3a OIPEACIICH X 2 TOYKHU
y=0325 3a OTpeIesieH Y 2 TOYKH
z=3025 3a OmpeelieH Z 2 TOUKHA
y<z<X 3a MPaBWIIHO MOJPEICHU 1touka
3agaya 2:

a) 3a HaMupaH# Ha cTpanute 5,35m u 13,4m 0,5Toukn
3a 00MKOJIKaTa Ha urpumeTo 37,5m 0,50uknu
3a HAMEPEHO JIUIE Ha UTPULIETO 71,69m° 1 Touka
3a HamepeHu 35,845kr xbiTa 605 2rouKu

0) 3a HAMUpPaHe IUIOIITa Ha TUHUUTE 2127%Mm> 2 TOUKHA
3a HAMHPAHE Ha YepBeHaTa 00s 1063, 75rpama 1 Touka

3agaua 3: bumba — 1,102rona
Jlxpmba — 1,07 7Tona
Kamu — 1,325rona
Bukrop — 106kunorpama
Anba — 57kunorpama
3a IbpBOTO HAMEPEHO TOUKHU
3a BCSAKO €THOOT OCTaHAIUTE no 1 Touka

OuensiBaHeTo e mnpuMepHo. Bcekum apyr BepeH BapHaHT Ha pelleHHe ce OLEHSBA C
MaKCHUMAaJIeH OpPOi TOUKH.

3a o0J1acTeH KPBI' ce KIaCHPaAT yYeHUIHUTe, MOJYYHJIH Hall- MaIKo 16 Toukm.



